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AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE ATOUGUIA DA BALEIA 

 

 

Ordem de trabalhos: 
 

Ponto 1 - Aprovação da ata da reunião anterior. 
Ponto 2 –Tomada de posse do representante da comunidade local. 
Ponto 3 - Aprovação do relatório de conta de gerência. 
Ponto 4 – Plano de Inovação (ao abrigo da Portaria n. º 306/2021 de 17 de dezembro). 
Ponto 5 - Informações. 
Ponto 6 - Outros assuntos e deliberações. 

Ponto 1 - Aprovação da ata da reunião anterior. 

• Foi aprovada a ata da reunião do dia 03 de fevereiro de 2022 por todos os elementos do Conselho Geral, 
com direito a voto, que estiveram presentes na referida reunião. 

Ponto 2 – Tomada de posse do representante da comunidade local. 
 

• A Presidente do Conselho Geral informou todos os presentes acerca das diligências encetadas junto do 
Presidente da “Serrana – Associação Desportiva Cultural e Recreativa de Serra d’El Rei”, que aceitou fazer 
parte deste órgão colegial, enquanto entidade que representará a comunidade local da freguesia da Serra 
d’El Rei nesta assembleia. Assim, ao assinar a folha de presenças desta reunião, ficará efetivada oficial e 
formalmente a sua tomada de posse. 

Ponto 3 - Aprovação do relatório de conta de gerência.  
 

• Esteve presente a Coordenadora Técnica dos Serviços Administrativos do Agrupamento com o objetivo de 
prestar informações e esclarecimentos pontuais acerca do documento em discussão. 

• Foi aprovado o documento por todos os elementos do Conselho Geral, com direito a voto, que estiveram 
presentes. 

Ponto 4 - Plano de Inovação (ao abrigo da Portaria n. º 306/2021 de 17 de dezembro). 
 

• A Diretora referiu-se ao Plano de Inovação do Agrupamento, o qual foi sujeito a alterações de acordo com a 
Portaria n.º 306/2021 de 17 de dezembro, que procede à primeira alteração à Portaria n.º 181/2019, de 11 
de junho, que define os termos e as condições em que as escolas, no âmbito da autonomia e flexibilidade 
curricular, podem implementar uma gestão superior a 25 % das matrizes curriculares - base das ofertas 
educativas e formativas dos ensinos básico e secundário, com vista ao desenvolvimento de planos de 
inovação. 

• Após a sua apresentação, discussão e análise, foi aprovado o documento por todos os elementos do Conselho 
Geral, com direito a voto, que estiveram presentes. 

Ponto 5 - Informações. 
 

• No dia 15 de março realizou-se a primeira sessão pública no âmbito da revisão da Carta Educativa. Trata-se 
de um processo determinante para o futuro da Educação no Município de Peniche, pelo que é determinante 
a participação de todos. Esta sessão pública encontra-se disponível para visionamento no Youtube em: 

       https://www.youtube.com/watch?v=aXHcHoErD5w 

CONSELHO GERAL 
Ano letivo: 2021/2022 

Data: 30/03/2022 Sala: 28 

Ata n.º 4 em Minuta Hora: 18:30h Presidente: Ana Paula Rodrigues 

Nos termos e para os efeitos do artigo 34º, do Código do Procedimento Administrativo, foram aprovadas a ata e 
as propostas a seguir discriminadas, constituindo o presente documento a ata em minuta: 

https://www.youtube.com/watch?v=aXHcHoErD5w
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• Para a consulta do documento produzido no âmbito da revisão da Carta Educativa, com vista à integração 
dos contributos dos docentes e restante comunidade educativa do Agrupamento no debate e documento 
final, deverá ser consultado em: 
https://www.cm-peniche.pt/municipio/noticias/noticia-10/revisao-da-carta-educativa-do-municipio-de-
peniche-participacao-publica 

• A participação por escrito deverá ocorrer até 15 de abril de 2022, para cartaeducativa@cm-peniche.pt. 

• A docente Maria João Mota foi eleita, por unanimidade, em Conselho Pedagógico, enquanto representante 
do Agrupamento para o Conselho Municipal de Educação. 

• Desde 21 de março que têm ocorrido ações de sensibilização sobre a comunidade cigana no 1º e 2 ciclos, no 
âmbito do projeto municipal Kher Nevo. 

• Foi apresentado e aprovado em Conselho Pedagógico, o calendário para as reuniões de avaliação Intercalares 
do segundo semestre. 
- Pré-Escolar: 11 de abril, às 17h (regime on-line); 
- 1º Ciclo: 4 a 8 de abril, das 17h30 às 19h30 (regime on-line); 
- 2º e 3º ciclos: de 29 de março a 11 de abril, em dois turnos, das 18h00m às 20h (regime on-line); 
Os resultados das avaliações serão comunicados a partir do dia 22 de abril aos encarregados de educação, 
para todos os níveis de ensino. 

• O Agrupamento teve um grupo de quatro docentes em mobilidade na Islândia (de treze a dezanove de 
março) e outro à República Checa – Praga (de vinte e um a vinte e cinco de março), em contexto de formação, 
no âmbito do Erasmus KA1 Por uma Escola Inclusiva. A constituição dos grupos mantém a estratégia de 
interdisciplinaridade e participação de docentes interciclos, enquanto estratégia potenciadora de 
desenvolvimento profissional. 

• O Agrupamento encontra-se a participar num Projeto Erasmus KA1 Ensino Escolar, Projeto OESTE EDUCA+ 
 tratando-se de um Consórcio coordenado pela OesteCim (Oeste Comunidade intermunicipal), envolvendo 
seis docentes deste Agrupamento, em quatro mobilidades, a saber: 
 . Alemanha (Berlim) – de 24 a 30 de abril, com duas docentes em mobilidade, sobre a temática do ensino 
profissional – o ensino dual e Job Shadowing. 
 . Itália (Nicotera – região da Calábria) – de 15 a 21 de maio, com uma docente em mobilidade, sobre a 
temática o sistema de ensino italiano e o impacto da pandemia no mesmo. 
 . Espanha (Barcelona) - data a definir, com dois docentes em mobilidade, sobre a temática da Flexibilidade 
Curricular;      

      . Finlândia - data a definir, com um docente em mobilidade, sobre a temática do Sistema de Ensino Finlandês. 
Estas mobilidades envolvem docentes e recursos humanos dos diferentes Municípios da OesteCim, numa 
perspetiva de trabalho intermunicipal. 

• O Agrupamento está a participar numa candidatura a um Projeto Erasmus+KA2, no âmbito do STEAMED, 
transetorial pela Grécia, já foi submetida a candidatura, aguardando-se o resultado. 

• Entretanto, fomos selecionados para mais um Projeto Erasmus+KA 120, direcionado a professores, alunos e 
pessoal não docente. 

• A candidatura ao Clube de Ciência Viva foi aprovada, com a atribuição de 10.000,00 euros, com vista a 
equipar uma sala STEAM (10.000,00 euros para equipamento) e à implementação de um plano de atividades 
na área das ciências. 

• O Agrupamento foi selecionado no projeto Todos Juntos Podemos Ler, através da sua candidatura - 
Comunica+, tendo ficado entre os dez estabelecimentos selecionados a nível nacional, com a atribuição de 
uma verba no valor de 2.800,00 euros, para aquisição de equipamento, fundo documental e aquisição de 
outros serviços. 

• O Agrupamento foi selecionado no projeto Leituras em Família, direcionado ao ensino Pré-Escolar e ao Ensino 
Básico do 1.º Ciclo, com a atribuição de uma verba de 1.000,00 euros. 

• A Semana da Leitura irá realizar-se nos dias 11 e 12 de abril, podendo antecipar-se algumas atividades a 
realizar na semana anterior. A Semana da Leitura conta com a participação de Escritores, Contadores de 
Histórias e Bibliotecários. 
 

https://www.cm-peniche.pt/municipio/noticias/noticia-10/revisao-da-carta-educativa-do-municipio-de-peniche-participacao-publica
https://www.cm-peniche.pt/municipio/noticias/noticia-10/revisao-da-carta-educativa-do-municipio-de-peniche-participacao-publica
mailto:cartaeducativa@cm-peniche.pt
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Ponto 6 – Outros assuntos e deliberações. 
 

• Nada houve a referir. 

 

Esta ata em minuta foi aprovada, oralmente, por unanimidade, no término da reunião ocorrida em 30 de março de 

2022. 

A Presidente do Conselho Geral: 

Ana Paula Rodrigues 

 


